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En me déplagant d’une case, je me déplace d’1/2 ton

En me déplacant de deux cases, je me déplace d’1 ton

Rappel sur les accords
Appellations
ACCORD souvent Composition
rencontrée
T T " T e
MAJEUR X Fondamentale ™" tierce majeure <&Mo quinte (juste)
— +15 .40: M - +2 tons ;
MINEUR Xmin ou X~ Fondamentale C %™ tierce mineure (4 gemi-ters) quinte (juste)
. \\m_.ﬁyru S e Y
DIMINUE Xdim ou X° Fondamentale (3 demi-tons tierce mineure (3 demi-tons) quinte diminuée
AUGMENTE Xaug ou X*  |Fondamentale (4demi-tons)  tierce majeute (4 demi-tors) quinte augmentée

Bonus 1 : accord majeur/mineur

Un accord majeur
cest lempilement
d’une tierce majeure (2 tons)
puis d’une tierce mineure (1,5 ton)

Un accord mineur cest I'inverse !
cest lempilement
d’une tierce mineure (1,5 ton)
puis d’une tierce majeure (2 tons)

Bonus 2 : les septiémes

X=a7 ou X™ ou X*
La septiéme majeure est a -1/2 ton de loctave

(cest une tierce majeure aprés la quinte juste)

Xw
La septiéme mineure esta -1 ton de loctave
(cest une tierce mineure aprés la quinte juste)




